

全力推进办“名院”建“名科”增“名医”

未来5年,我市预计投入40亿元

本报讯 补齐我市卫生健康领域短板,满足无锡居民“病有良医、就地医疗”,昨日,《无锡市卫生健康“三名”战略实施意见》及其5个配套文件正式出台。“三名”战略主文件明确了实施“办名院、建名科、增名医”三项重点工作,共提出15项具体举措,到2025年,全市各级预计将投入超过40亿元全力推进该项战略实施。

近年来,我市卫生健康服务水平虽然有所提高,但与周边先进城市相比整体存在一定差距,特别是高端医疗服务能力和医疗技术创新能力明显偏低,让群众在家门口就能“看好病”的优质医疗服务仍较缺乏,卫生健康事业发展水平的“海拔”不高,仍缺顶尖医院,缺一流专科和顶尖人才,一定程度上导致无锡老百姓看大病、看疑难病、看危重病只能往“北上宁”跑,增加了群众的看病负担、健康成本。

市委、市政府印发的《无锡市卫生健康“三名”战略实施意见》“主文件”以及《关于进一步明确全市公立医疗机构功能定位和发展特色的指导意见》、《无锡市卫生健康“三名”战略专(学)科建设行动计划(2020—2025年)》、《“太湖人才计划”医疗卫生高层次人才引进培养实施办法》、《无锡市“双百”中青年医疗卫生拔尖人才培养计划(2020—2022年)》、《无锡市鼓励社会资本捐赠卫生健康事业实施办法》5个“配套文件”,形成“1+5”“三名”战略政策体系。此次战略目标导向明确,着眼于人民群众医疗健康需求,以普惠性、公益性为导向,以补短板为重点,根据我市疾病谱和主要疾病发病情况,聚焦无锡百姓主要健康问题,立足更高标准优供给,切实就地解决好人民群众医疗健康问题。到2025年,在办“名院”方面,力争有1家综合医院进入全国百强

医院,1—2家综合医院排名进入地级城市前列,1家中医医院进入全国50强中医医院,三级医院排名整体提升,专科医院、公共卫生机构排名持续提升并进入同类城市前列。在建“名科”方面,努力建成国家临床重点专科2个,省级临床医学中心1个、省级重点学科2—3个,省级临床重点专科达到100个以上;省级以上中医重点学科达到6个、重点专科达到30个以上。在增“名医”方面,打造10个高水平国际国内医学人才培养合作基地。引进各类医学专家团队25个;新增省级以上医学类学会专业委员会主委、副主委5—8名;新增省级以上名中医5—8名;新增卫生领军人才10人、高端人才30人、博士300人;培养中青年拔尖人才和后备人才各100人;全市常住人口市域就诊率达95%以上,人民群众看病就医信任度和满意度显著提升。(逯恒贞)

“礼赞70年 逐梦再出发”

市总工会举办 职工迎新文艺汇演

本报讯 12月30日,由无锡市总工会主办的“礼赞70年 逐梦再出发”职工迎新文艺汇演在市工人文化宫举行。各市(县)区总工会、无锡经开区总工会及相关企事业单位工会领导和职工代表共400余人参加了活动。

文艺汇演在歌舞《太湖美》中拉开序幕,整场演出分“赞家乡”“颂劳动”“致梦想”三个篇章,《玉祁醉》、《平凡的人》等歌舞美轮美奂;情景剧《75路公交车》、小品《帮“盲”》等表演引人入胜……精彩的节目展现了无锡市职工群体积极向上的精神风貌,他们用饱含情感的表演礼赞祖国、颂扬劳动、赞美家乡、致敬梦想。演出现场,还为《天耀中华》等20个节目颁发了“庆祝新中国成立70周年20佳职工优秀文艺作品”奖项。此次汇演通过工会系统微信矩阵平台进行了网络直播,精心编排的歌舞节目、炫目的灯光舞美、一流的音响效果,让场内外观众收获了一场视听盛宴。

据市总工会相关负责人介绍,本场演出是2019年无锡市总工会庆祝新中国成立70周年主题系列活动的收官之作,全市工会系统在国庆前夕组织开展了20余场职工文艺活动,其间涌现了一大批职工文艺创作精品。近期,市总工会组织开展了职工优秀文艺作品线上线下展评活动,线上展示34个作品,网络投票20逾万人次,通过网络投票和专家评审,共评选出了20佳职工文艺作品,唱响了爱国主旋律,弘扬了积极向上的正能量。同时也引导职工在新的一年里凝心聚力再出发,为无锡当好高质量发展领跑者再立新功。(潘凡)

我市召开全市领导干部会议

(上接A02)真诚欢迎杜小刚同志来无锡工作,坚信在以黄钦同志为班长的市委坚强领导下,在全市广大干部群众的共同努力下,无锡一定能够如期高水平全面建成小康社会、夺取“强富美高”新无锡建设新的更大胜利。

黄钦在发言时表示完全拥护、坚决服从省委的决定。他说,近五年来,有幸在李小敏同志领导下开展工作,深感李小敏同志是一位政治立场坚定、理论素养过硬、工作作风勤勉、领导经验丰富、作风公道正派的好领导、好班长。五年来,李小敏同志把握大局、精心谋划,夙夜在公、殚精竭虑,带领全市上下坚定实施创新驱动核心战略、产业强市主导战略等六大发展战略,为无锡发展倾注了全部感情和智慧、付出了全部心血和汗水,推动无锡走出了一条从负重爬坡到奋力登高,从追赶先进到示范领跑的转型之路、变革之路、重塑之路,在干部群众中享有很高威望。五年来,李小敏同志坚持以人民为中心的发展思想,办成了一批大事,解决了一批难题,使这五年成为无锡历史上城乡面貌变化最大、民生福祉增进最快、老百姓得实惠最多的时期,赢得了全市干部群众的普遍赞誉。五年来,在李小敏同志的带领下,全市上下形成了政通人和、风清气正的政治生态,对标找差、争先进位的进取意识,团结拼搏、干事创业的浓厚氛围。

黄钦表示,此时此刻,站在无锡发展承前启后的关键节点,我将以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,全面贯彻落实中央各项方针政策,在省委坚强领导下,在历届市委打下的坚实基础上,低调务实不张扬,攻坚克难不停步,一张蓝图绘到底,坚决打好全面小康收官仗、产业强市纵深仗、长三角一体化主动仗和重大风险防控攻坚战,奋力谱写

新时代无锡高质量发展新篇章。一是把忠诚刻在脑海,当好信念坚定的表率。增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”,始终同以习近平同志为核心的党中央保持高度一致,确保党中央和省委决策部署在无锡全面贯彻落实。认真贯彻民主集中制,维护团结,珍惜团结,带头搞好团结,进一步提高领导班子的凝聚力战斗力。二是把群众记在心上,当好为民服务的表率。牢固树立以人民为中心的发展思想,千方百计、尽心尽力办好各类民生实事,努力在幼有乐育、学有优教、劳有丰酬、病有良医、老有颐养、住有宜居、弱有善扶上取得更大进展,不断提升群众的获得感幸福感安全感。三是把责任扛在肩上,当好勤政务实的表率。坚定不移贯彻新发展理念,进一步强化团结拼搏、勇攀高峰的争先意识和知行合一、脚踏实地的实干意识,抢抓长三角一体化发展等多重国家战略在无锡叠加的机遇,纵深推进产业强市建设,着力深化市场化改革、扩大高水平开放,不断增强无锡的区域承载力和国际影响力,全力当好全省高质量发展领跑者。四是把落实抓在手上,当好敢于担当的表率。带头担当作为,带头攻坚克难,推动重大事项和重要工作谋定后动、动则必成,倾尽全力多干一些做铺垫、打基础、利长远的好事实事。大力整治形式主义、官僚主义和不作为、慢作为现象,推动全市上下形成真抓实干、务实奋进、勇争一流的干事创业氛围。五是把纪律挺在胸前,当好清正廉洁的表率。严格遵守廉洁从政各项规定,管好亲属和身边工作人员,清清白白为官、干干净净做事、老老实实做人,履行好全面从严治党第一责任人职责。

杜小刚在发言时说,今天从跨过望虞河的那一刻起,我已经

成为了一名无锡人。我将在省委和市委的坚强领导下,紧紧依靠全市广大干群,紧紧依靠政府班子全体成员,以如履薄冰的责任感、接续奋斗的使命感、只争朝夕的紧迫感,努力创造不辜负组织重托和人民期待的业绩。一是坚持政治操守,拧紧思想“总开关”。坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,树牢“四个意识”、坚定“四个自信”,坚决做到“两个维护”。坚持“自转”围绕“公转”,团结带领政府一班人,认真贯彻省委省政府各项决策部署特别是省委书记娄勤俭在无锡调研时的讲话精神,坚决维护市委权威、执行市委决策,主动接受人大、政协监督,努力维护无锡良好的政治生态。二是弘扬务实作风,跑好发展“接力赛”。深入开展调查研究,虚心向老领导、老同志和广大干群学习请教,继承发扬无锡的好传统好作风,坚定不移贯彻新发展理念,大力弘扬低调务实不张扬的作风,一张蓝图绘到底,一任接着一任干,为无锡奋力当好全省高质量发展领跑者作出应有贡献。三是牢记为民初心,书写民生“新答卷”。自觉践行以人民为中心的发展思想,深入了解群众所思所想所盼,全力解决群众所忧所虑所急,牢牢守住稳定、安全、生态、廉政四条底线,打好打赢三大攻坚战,努力创造经得起历史和群众检验的业绩,跑好全面建成小康社会“最后一公里”。四是保持廉洁本色,远离纪律“高压线”。认真履行“一岗双责”,净化“工作圈”“朋友圈”,管好“亲友团”“身边人”。带头敢于负责、勇于担当、善于创新,带头依法决策、民主决策、科学决策,带头严以用权、依法用权、廉洁用权,不断增强政府集体的凝聚力、战斗力和创造力,努力让组织放心、干部拥护、群众满意。(高美梅)

黄钦同志简历

(上接A02)

1997.05—1998.02 昆山市副市长兼市经济委员会主任、党委书记

1998.02—2001.05 昆山市副市长兼市经济委员会党委书记(1996.09—1998.12中央党校函授学院法学理论专业在职大学学习)

2001.05—2005.03 苏州市经济委员会(经济贸易委员会)主任、党组书记(其间:2001.05—2002.03兼市工业联合发展(集团)有限公司董事长、市工业发展有限公司执行董事;2001.06—2002.11兼市乡镇企业管理局局长;2001.06—2004.04兼市工业投资发展有限公司董事长、党委书记)

2005.03—2005.12 苏州市发展和改革委员会主任、党组书记兼市政府副秘书长、市信息化办公室主任

2005.12—2010.10 张家港市委书记、张家港保税区党工委书记(其间:2006.09—2009.07中央党校法学理论专业在职研究生学习)

2010.10—2012.05 苏州市副市长

2012.05—2018.02 无锡市委常委、常务副市长

2018.02—2019.01 无锡市委副书记、代市长

2019.01—2019.12 无锡市委副书记、市长

2019.12— 无锡市委书记